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YcnoBHble 0003HaYeHNS
et [DaHMIL|A 3EMENbHbIX YYACTKOB

I'paHuua bnaroycTpomncTaa

[BOPOBO¥ TEPPUTOPUM
CyulecTytoLme 30aHus

[ ] 3enenble HacaxaeHus
I [lopoxHoe nokpbITe
- [n1TOYHOE NOKpbITHE

SKCnMKaLms:

1. MecTo pasmeLLeHus NroLwagoK Ana urp geten
[OLLKOMBHOIO 1 MNajLLIero LIKOMbHOro Bo3pacTa

2. MHorokBapTUpHbIN xunon oM no agpecy: Kpoinosa 1A
3. [NapkoBas naBska

4. YpHa

5. ®oHapHbIit cTono

T3l no reHnnaxy: Obuias
1. Mnouab yy4acTka GnaroycTpoiictea noma no yn.Kpbinosa Ne1A | 4359.95 m?
2. Mnowaab nokpbITs Tun 1 1115 M2

-1 yyacTok 472 m?
-2 yyactok 130 m?
-3 y4acTok 93 m?
-4 yyacTok 420 m?
3. bopTtoBoi kameHb 100.30.18.5 210 m
4. Nnowaak nokpsitusg Tun 5 294 m?
-1 yyacTok 118 m?
-2 y4acToK 87 M2
-3 y4acTok 27 M?
-4 y4acTok 62 M2

5. bopToBon kamexb 100.20.8 159.1 m

6. [MapkoBag naska 4 wr.

7. YpHa 4 wr.

8. PoHapHbIn cTonb 3 WT.
Tun 1 Tun 5

BemonHasi mpomyapHasi nnumka
OCT 17608-91* h=0.08m

LiemeHmHo-nec4YaHas cMechb EemorHas mpomyapHasi nnumka
['OCT 23558-93 h=0.05m OCT 17608-91* h=0.06m
UlebeHb mapku meree 700 no cnocoby LlemeHmHo-necyaHas cmechb
3aknuHku [OCT 8267-93 h=0.15m 'OCT 23558-93 h=0.05m

Mecok cpedHeli KpynHocmu no [Mecok cpedHeli kpynHocmu no
['OCT 8736-93* h=0.20m 'OCT 8736-93* h=0.20m
YmpambosarHbill YmpambosaHHbIii

2pyHm 2pyHm
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YcnoBHble 0003HaYeHus
E FpaHmua 3EMEJTbHbIX Y4aCTKOB

['paHuua bnaroycTpomncTaa
[IBOPOBOV TEPPUTOPUN
CyuecTsyroLme 3aaHns

|| 3enenble Hacaxnenns
I NopoxHoe nokpbIThe
[ | NnuTouHoe nokpbITie

SKCMNMKaLms:

1. MecTo pa3smeLLeHus NrowagoK Ans urp geten
[OLLKOMBHOIO 1 MNagLLIero LIKOIbHOro Bo3pacTa

2. MHorokBapTUpHbIN Xunon oM no agpecy: Kpeinosa 1
3. MNapkoBas naska

4. YpHa

5. doHapHbIi cTond

T3l no reHnnaxy: Obuias
1. Mnowaap y4yactka Gnaroycrpoiictea aoma no yn.Kpbinosa Net 5720.28 m2
2. Nnowaab nokpbITvs Tun 1 1418 m2

-5 yyacTok 236 M2
-6 yyactok 281 m?
-7 y4acToKk 196 m?
-8 yyacTok 262 m?
-9 yyactok 203 m?
-10 yyacTok 240 m?
3. bopToBon kameHb 100.30.18.5 478 m
4. Mnowanb nokpbiTga Tun 5 556 m2
-5 y4acTok 71 m?
-6 yyacTok 90 M2
-7 y4acToK 46 m?
-8 yyacTok 40 M?
-9 yyactok 186 m?
-10 yyactok 123 m?

5. bopTtoBon kameHb 100.20.8 327 ™

6. [NapkoBas naska 7 WT.

7. YpHa 7 WT.

8. doHapHbIin cTonb 3 W,
Tun 1 Tun 5

BemonHasi mpomyapHasi nnumka
OCT 17608-91* h=0.08m

LlemeHmHo-necyaHasi cMecb

[OCT 23558-93 h=0.05m

UlebeHb mapku meree 700 no cnocoby
3aknuHku [OCT 8267-93 h=0.15m
Mecok cpedHeli kpynHocmu no

[OCT 8736-93* h=0.20m
YmpambosaHHb Il

2pyHm

BemoHHasi mpomyapHasi naumxa
[OCT 17608-91* h=0.06m

LlemeHmHo-necyaHasi cMechb
OCT 23558-93 h=0.05m

[Mecok cpedHel kKpynHocmu no
[OCT 8736-93* h=0.20m

Ympamb0o8aHHbili
2pyHm




e YcnoBHble 0603HaueHus
= E I'paHu1La 3eMerbHbIX y4acTKOB

o IpaHuya BnaroycTpoicTaa
[1BOPOBOV TEPPUTOPUU
CywecTByroLme 3aaHns

|| 3enenble Hacaxaenms
I NopoxHoe nokpbITye
[ | NnuToyHoe nokpbITHe

SKCMnMKaLms:
D __ 0" 1. MecTo pasmelLeHns nnoLagok 4ns urp aeten
. ! AOLLKOMBHOrO 1 MiafLLero LWKOSbLHOro Bo3pacTa
2. MHorokBapTMpHbIiA urnon fom no agpecy: Kpbinosa 3
3. MNapkoBas naska
4. YpHa
5. oHapHbIi cTonb

\\\\\ N ] < | T3l no reHnnany: Obuas
- ' | 1. Mnowank y4actka 6naroycrpoiictea noma no yn.Kpbinosa Ne3 | 1260.46 m?
2. Mnowaab nokpbitns Tun 1 343 m?
3. bopToBown kameHb 100.30.18.5 90 m
4. MNnowagb nokpbiTs Tun 5 175 m?
5. bopToBon kameHb 100.20.8 60 M
6. [MapkoBas naBka 2 1T,
7. YpHa 2 LT,
8. ®oHapHbIn cTonb 1 W7,
Tun 1 Tun b

oropoa
bemoHHas mpomyapHasi niumka
OCT 17608-91* h=0.08m
LlemeHmHo-necyaHasi cMecb

[OCT 23558-93 h=0.05m

UlebeHb mapku meree 700 no cnocoby
3aknuHku FOCT 8267-93 h=0.15m

an

EemorHas mpomyapHasi nnumka
OCT 17608-91* h=0.06m
LlemeHmHo-necyaHasi cMechb
OCT 23558-93 h=0.05m
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IMecok cpedHel kpynHocmu no
[OCT 8736-93* h=0.20m

[Tecok cpedHel KpynHocmu no
[OCT 8736-93* h=0.20m

YmpambosarHbill YmpambosaHHbIii
. 2pyHm 2pyHm
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